TEMMP KOJI KOJII'TH CAKTAHABIPY TAPU®TEPI

Tayekengep

En Temenri Tapud

Herisri rapud

EH xorFaprel Tapud

Tonblik TAYEKENALP TONTAMACHI

0,004318%

0,031%

18,07%

Cakranasipy Tapudinin Mesluepin esrepryne (capanayna)
ocblHAal e3repicTepAiH MoHAEPI

HEri3re anbIHaThIH eJilueMIIapTTap Ti3beci, connal-ak

OmueMiapt

OsrepicTep MaHi

TemHp kKO0J1 KONITiHiH )KacaaFaH Kblbl

0,80-nen 3,00-ke meitin

[Mafigananely Makcathl

0,80-uen 3,00-ke geiiin

TeMup KoM KoeNiriHiH THI

0,70-ten 2,00-re meitin

LIpirapsuiran xepi

0,80-nen 2,00-re neiiin

Kosransic reorpadusachl, COHbIH iUIiHAE canapiapbiHbIH Y3aKTbIFbI

0,80-nen 2,00-re geitin

TexHUKanbIK cunaTraManapel

0,80-nen 2,00-re neitin

Temup o011 OpUragacbiHbiH Kypamsl,GinikTiniri, kag

iou Taxipubeci

1,00-nen 2,00-re peiiin

3uanpap OoiiblHIIA CTATHCTHKA

0,80-nen 2,00-re neitin

Kabbuipanran  knaccuukanmsra  caikec
CaKTaH/bIpYyLIbLIap caHaTblHa OainaHbICThl CaKTaHABIPY
Geny kecteci:

caKTaHblpyFa

KOJIAHbINIAThIH
rapudTepin (CaKTaHIbIpy ChIAIBIKAKBIIAPBIHBIH MOJILIEPiH)

CaKTaHABIpY

TayeKeJaepiH

JK9HE
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Tonbix
TayeKenep 0,031% 1,20 | 1,00 | 1.00 1,00 1,00 1,00 | 1,00 | 0,95 0,035%
TONTaMachl

Tapudrix menwepieme 0,035% kypaiiasl. O kejeci JKoNMeH allblHbL:
1,00 * 1,00 * 0,95 = 0,035%.

Herizri tapud 0,031% * 1,20 * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,00 *

Caxrauzsipy TapudTepin ecenrey sxkone 6ekity kyHi 01.06,2024x. 15:00:00 carar.

Ecen aiipipbicy KyHiHeH kediiHri KyHHeH OacTan xacainraH
6acran 02.06.2027 23:59:59 neiiin).

CakTaHBIpy WapTTapbiHa KatsicTsl (02.06.2024 00:00:00



